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Warszawa, dnia 03.08.2020 r.

Nr postgpowania: BPR.CZP.25.07/2020

Polska Agencja Inwestycji
i Handlu S.A.

ul. Krucza 50

00-025 Warszawa

Wykonawcy ubiegajacy si¢
o udzielenie zamoéwienia

Informacija o zmianach

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcow:

1.

ul. Krucza 50,00-025 Warszawa Polska Agencia Inwestycjii Handlu S.A. z siedziba w Warszawie ul. Krucza 50,

:+4822334 9800

e:invest@paih.gov.pl

Pytanie 1: Jaka jest szacunkowa wartosé projektu (opracowana na bazie przeprowadzonego
szacowania cen) oraz ostateczny budzet projektu? We wczeSniejszych naborach kwoty te byly
podawane do publicznej wiadomosci..

Odpowiedi: Zamawiajacy udzielil juz odpowiedzi na to pytanie w zmianach i odpowiedziach
na pytania z dn. 21.07.2020

Pytanie 2: Na jakiej podstawie wymagane jest dysponowanie 3 ekspertami (dot. niektorych
rynkéw — to znaczy poszczegolnych czesci) a do innych az 5 ekspertéw (dotyczy czesci : 11, 11,
VI, VIII, X, XI) — przy czym zatozenia zakresu pracy i zaangazowania w projekt sq takie same
do wszystkich czesci - nie znajdujemy logicznego podziatu na kraje, ktére uzasadniatoby to
rozroznienie.

Jakimi kryteriami kieruje si¢ Zamawiajgcy formulujgc powyzsze wymaganie?

Odpowied?: Pytania o logiczno$¢ czy sens opublikowanych postanowien SIWZ nie s3
pytaniami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w kontekscie
art. 38 ustawy Pzp. Zamawiajacy jako ,,Gospodarz” postgpowania opracowat dokumentacje
przetargowa w taki sposob, aby efektywnie zrealizowaé projekt PMT - zgodnie z jego
zatozeniami i celami oraz aby ich przebieg byt bezpieczny zaréwno dla organizatoréw jak i ich
uczestnikéw m.in. w kontekscie panujacej obecnie epidemii COVID-19. Wskaza¢ réwniez
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nalezy, iz niniejsze postepowanie jest postgpowaniem niezaleznym w stosunku do innych
postepowar prowadzonych réwnolegle lub zakoriczonych przez Zamawiajgcego.

Pytanie 3: W kryterium oceny oferty jest pozycja 20% za zadeklarowany upust —w przypadku
gdyby przewidywane zapytaniem dzialania musial si¢ odby¢ w formule online. Nigdzie
natomiast nie jest napisane (brak réwniez we wzorze umowy) dokladnie kiedy i w jakim
przypadku, oraz kto podejmie decyzje, ze dziatania powinny lub muszq odbyc sig online
(odniesienie do sily wyzszej jest niewystarczajgce).

W jakim najpézniejszym terminie oraz w jaki sposob Zamawiajqcy zakomunikuje Wykonawcy,
ze zyczy sobie, aby dana czg$¢ Przedmiotu Zaméwienia/calo$¢é zaméwienia zostala wykonana
za posrednictwem sieci internet ("Webinarium”).

Odpowiedz: Zamawiajacy poinformuje Wykonawce o wyborze formy stacjonarnej lub
webinarium na 15 dni (roboczych) przed rozpoczeciem warsztatéw, z zastrzezeniem, iz
w przypadku wyboru przez Zamawiajacego formy stacjonarnej, Zamawiajacy zastrzega
mozliwo$é pozniejszej zmiany na forme webinarium jezeli sytuacja epidemiologiczna w Polsce
pogorszy sie, z zastrzezeniem mozliwosci jednoczesnego wydtuzenia terminu organizacji tych
warsztatow.

Czemu webinarium przewiduje 100 uczestnikow jesli warianty przewidziane "normalng” formg
zlecenia przewidujg 65 lub 90 uczestnikéw?

Odpowied?: 100 uczestnikow zostalo przewidziane jako wymog dla programu obstugujacego
webinaria -co ma zapewni¢ stabilno$¢ dzialania systemu.

Pytanie 4: Czy ushlugi hotelarskie majg by¢ przewidziane réwnicz dla reprezentantow
Zamawiajacego?

Odpowied?: Tak, zgodnie z OPZ.

Pytanie 5: Jakie jest uzasadnienie logiczne dla tgczenia tego typu ustug jak ustugi hotelarskie
i gastronomiczne z ustugami doradczymi szczegolnie w kontekscie poprzednich naboréw gdzie
ushugi te byly przewidziane osobnymi zapytaniami?

Odpowied?: Pytania o logicznos¢ czy sens opublikowanych postanowiefi SIWZ nie s3
pytaniami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w kontekscie
art. 38 ustawy Pzp. Zamawiajacy jako ,,Gospodarz” postgpowania opracowal dokumentacje
przetargowa w taki sposdb, aby efektywnie zrealizowaé projekt PMT - zgodnie z jego
zalozeniami i celami oraz aby ich przebieg byl bezpieczny zaréwno dla organizatoréw jak i ich
uczestnikéw m.in. w kontekscie panujgcej obecnie epidemii COVID-19. Wskaza¢ réwniez
nalezy, iz niniejsze postepowanie jest postgpowaniem niezaleznym w stosunku do innych
postepowaii prowadzonych réwnolegle lub zakoficzonych przez Zamawiajacego.
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Pytanie 6: Jakie jest uzasadnienie logiczne oraz formaine lgczenia realizacji czesci od I do XII
z czescig XIII w kontekscie zachodzqcych tu ewidentnie przestanek konfliktu intereséw (jeden
wykonawca odpowiada za napisanie strategii i ich oceng). Nawet przy realizacji
przedmiotowych dzialar przy wspdlpracy innych ekspertow do czesci I-X11 i czgsci X111

Odpowied?: Pytania o logicznos¢ czy sens opublikowanych postanowien SIWZ nie sg
pytaniami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w kontekscie
art. 38 ustawy Pzp. Zamawiajacy jako ,,Gospodarz” postgpowania opracowal dokumentacje
przetargowa w taki sposob, aby efektywnie zrealizowa¢ projekt PMT - zgodnie z jego
zatozeniami i celami oraz aby ich przebieg byt bezpieczny zaréwno dla organizatoréw jak i ich
uczestnikéw m.in. w kontekscie panujacej obecnie epidemii COVID-19. Wskaza¢ rowniez
nalezy, iz niniejsze postepowanie jest postgpowaniem niezaleznym w stosunku do innych
postepowan prowadzonych réwnolegle lub zakoriczonych przez Zamawiajacego.

Pytanie 7: Ad. czesci XIII jakie jest logiczne wyttumaczenie dla tqczenia w kryterium eksperta
majgcego oceniaé opracowane w czesci I-XII strategii doswiadczenia polegajgcego na ocenie
merytorycznej wnioskow z doswiadczeniem biznesowym w sprzedazy bezposredniej produktu
Iub ustugi lub technologi na rynku/rynkach zagranicznych na ktéry/ktore jest wskazany jako
ekspert. Drugi element wymaganego doSwiadczenia de facto wymaga aby ekspertem byt
przedsiebiorca, ktdry zazwyczaj nie trudni sig oceng wnioskéw. Wymdg "ekspert uczestniczyt
w przygotowaniu oraz zawarciu oraz realizacji co najmniej 3 kontraktow na tym rynku
zagranicznym" sprawia, ze ekspert powinien by¢ przedsigbiorcg a nie doradcq biznesowym,
ktéry jedynie doradza i uczestniczy (ale zazwyczaj nie realizuje) w procesie podpisywania
kontraktow. Wymdg doswiadczenia w liczbie 30 ocenionych wnioskéw sprawia, Zze
doswiadczenia te sq nierealne (przy czym najwyzej zostang ocenieni eksperci ktorzy ocenili
ponad 81! wnioskow).

Odpowiedi: Pytania o logicznosé czy sens opublikowanych postanowiei SIWZ nie s3
pytaniami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w kontekscie
art. 38 ustawy Pzp. Zamawiajacy jako ,,Gospodarz” postgpowania opracowat dokumentacje
przetargowa w taki spos6b, aby efektywnie zrealizowaé projekt PMT - zgodnie z jego
zalozeniami i celami oraz aby ich przebieg byl bezpieczny zaréwno dla organizatoréw jak i ich
uczestnik6w m.in. w kontekscie panujacej obecnie epidemii COVID-19. Wskaza¢ réwniez
nalezy, iz niniejsze postgpowanie jest postgpowaniem niezaleznym w stosunku do innych
postepowan prowadzonych réwnolegle lub zakoficzonych przez Zamawiajacego.

Ponadto Zamawiajacy pragnie zaznaczy¢, iz dla cz. I-XII i XIII wymagania sa oddzielne i nie
nalezy ich taczy¢.

Pytanie 8: W cene noclegu dla wszystkich uczestnikow seminariow warsztatowych bedzie tez
wliczone $niadanie w formie bufetu szwedzkiego - takiej formy S$niadania wiele
hoteli/restauracji nie przewiduje w dobie pandemii. Pytanie czy mozemy liczy¢ na zmiang
zapisu zgodnie z obowigzujgcymi restrykcjami?

Odpowieds: Zmawiajacy dopuszcza inng forme podania $niadania z zastrzezeniem, iz kazdy
z uczestnikéw musi mie¢ do wyboru co najmniej 3 positki w tym jeden positek wegetariafiski.
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10.

11.

Forma podania posilkéw nalezy dostosowa¢ do aktualnych zasad bezpieczenistwa oraz
wymagan w tym zakresie jak rowniez bezpieczenistwa uczestnikow warsztatow.

Pytanie 9: Jakie jest uzasadnienie co do standardu hotelu minimum 4*?

Odpowied?: Zamawiajacemu zalezy aby realizacja projektu odbywala si¢ na wysokim
poziomie. Minimalne wymagania co do standardu hotelu pozostaja niezmienne
w przedmiotowym postgpowaniu.

Pytanie 10: Jakie jest uzasadnienie dla wymogu posiadania multifonéw na stolach uczestnikow
w ilosci proporcjonalnej do liczby uczestnikéw, min. 1 szt. na 3 ?

Odpowied$: 1 multifon na 3 uczestnikéw ma pozwoli¢ na swobodne komunikowanie si¢
uczestnikoéw z prowadzacymi (duze sale, ponad 40 uczestnikéw). Tak by wszystko bylo dobrze
styszalne dla wszystkich uczestnikow.

Pytanie 11: Na formularzu ofertowym przy czeSci XIII zamowienia Zamawigjgcy w p.2
., Kryterium doswiadczenie osob — doswiadczenie biznesowe” (s. 109) zawart 3 oswiadczenia
na temat ekspertéw i ich doswiadczenia biznesowego. Tymczasem z zapisow wczesniejszych
wynika, ze Wykonawcy powinni wykaza¢ doswiadczenie biznesowe 3 ekspertéw na kazdym z
12 rynkow, co daje liczbg 36 oswiadczen. Wynika to z zapisu na stronie 14, w p. 1. WARUNKI
UDZIALU W POSTEPOWANIU DLA CZESCI XIII Zamawiajgcy formuluje warunek
dopuszczajgcy: ,,co najmniej trzech ekspertow, na kazdy sposréd nastgpujgcych rynkéw:
Kazachstan, Kanada, ZEA, Arabia Saudyjska, Senegal, Singapur, Malezja, Chiny, Meksyk,
Kenia, Tajwan, USA . Kazdy z ekspertow musi posiada¢ doswiadczenie biznesowe w sprzedazy
bezposredniej produktu lub ustugi Iub technologii na rynkwrynkach zagranicznych na
ktory/kiére jest wskazany jako ekspert. Za ,doswiadczenie biznesowe w  sprzedaZy
bezposredniej produktu lub ustugi lub technologii” Zamawiajgcy rozumie doswiadczenie w
ktorym ekspert uczestniczyl w przygotowaniu oraz zawarciu oraz realizacji co najmniej 3
kontraktéw na tym rynku zagranicznym, zdobyte w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem
terminu sktadania ofert”.

W zwigzku z powyzszym prosimy o wyjasnienie czy Wykonawca powinien zmienic Sormularz,
rozbudowujgc go o brakujgce 33 oswiadczenia lub o zmiang wzoru formularza bedgcego
zatqcznikiem do SIWZ.

Odpowiedz: Tak, Wykonawca powinien powieli¢ wzor oswiadczenia wskazany przez
Zmawiajacego w formularzu ofertowym, zgodnie z liczbg ekspertéw jaka musi wykazaé
zgodnie z wymogami Zmawiajacego.

Ponadto Zamawiajacy informuje iz, na podstawie art. 38 ust.4 ustawy Pzp, iz w przedmiotowym
postepowaniu dokonat nastgpujacych modyfikacji:
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Zmiany w Zataczniku nr 1 do SIWZ to jest OPZ cz. V.1. Element A, Ad. 2, ust. 3 pkt. 4) dot.
mozliwosci podania $niadania w innej formie niz bufet szwedzki.

Zmiany w Zalaczniku nr 1 do SIWZ to jest OPZ cz. V.1. Element A, Ad. 2, ust. Dodajac pkt.
8) o brzmieniu: Forma podania positkéw nalezy dostosowaé do aktualnych zasad
bezpieczeristwa oraz wymagan w tym zakresie jak rowniez bezpieczeristwa uczesmikow
warsztatow.

Zmiany w cz. V SIWZ poprzez dodanie w ust. 24 - lit. d! — dot. zatgczenia do oferty
potwierdzenia wplaty wadium.

Doprecyzowat Uwage w cz. V.1. OPZ lit. E)

Dodat Zalacznik 4a do OPZ element B

Poprawit omylke pisarska w Zatgczniku nr 4 do SIWZ

Zmiany terminu skfadania ofert w postepowaniu w cz. XII SIWZ MIEJSCE I TERMIN
SKEADANIA ORAZ OTWARCIA OFERT:

a) Pkt. 1 otrzymuje nowe brzmienie: Termin skladania ofert uptywa dnia 19.08.2020 r.,
0 godz. 10:00.

b) Pkt. 5 otrzymuje nowe brzmienie: Otwarcie ofert nastapi w dniu 19.08.2020 r., o godz.
10:30. za posrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiajgcego.

Wszelkie zmiany dokonane w SIWZ zostaly umieszczone w ujednoliconej wersji SIWZ, stanowiacej
zalacznik do niniejszego pisma - zmiany oznaczone zostaly kolorem z6itym.
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Petnomognik Zamawiajacego
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Angélika Weojcik
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